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( » XXayanTap
J
( KyH xaHe TYyH
J
| Herisri I TepeHaeTinreH
* XKepgaiH 3 ociHeH Oip arHankbIM >xacayblHa " * He cebenTi Ain ap TyHAE acnaHbl
KaHLa yakbIT keTegi? anHanagbl?
A — cebebi An KyHai opbuta 6olbimeH
A—12 cafrat aitHanagbl
[ B-24carar | [ B - ceBeGi Xep aviHanagpl
C-1ai C — cebebi Ait XKepai opbuTta GoiibIMeH
(. » aiiHanagbi
. )| . .
» Kew 6atkaHaa KyH He cebenTi TomeH » OkBaTtop GonbiHAarbl HyKTe XKep anHanFaHaa
Tycegqi? KaHaan XbingamMmablkneH Kosranaabl?
[ A—cebebi Xep aviHanaapl | A — 100 munb/car
B — cebebi KyH XKepgai opbuTa B — 600 munb/car

OovbiMeH anHanagpl I C 1000 mvne/car

C — cebebi XepgaiH oCi KUCbIK

-

)
" * XKep anHanfanga >Xep nontocTepiHiH
* Xynasianap meH Ain He cebenTi kapkbipanabl? XbINAamablFbl KaHOan?
A — onapgblH ekeyi oe KyH
CoyreciH WarbinbicToipabl A — 600 munb/car
B — onapablH ekeyi Ae coyne B — 1000 munb/car

LblFapabl | C — Henre XyblIK

C — xynaei3gap cayne LblFapagpl, an
An KyH cayneciH warbinbICTbipaabl

|- J
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KyH

(

TepeHgeTinreH

* KyHHiH ken Geniri HegeH KypanfaH?

oWl

| A — cyTek

B — kemipTek

JL

* lenuin KyHHiH kaHaanm 6eniriH Kypanabl?

A-2,3%
[ B-78%
C-12,4%

C — orreri
| -
* KyH XXeppeH kaHLwa ece ynkeH?
A —eki ece
B — oH ece

C — 100 eceneH ken

I
| -

* KyHHiH >acbl Hewlene?

A — 1,2 munnuapg, Xbin

J L=

| B — 4,6 Munnuapa xbin

C — 10 munnuapg xbin

| -

* KyH s54pOoChIHbIH TemnepaTypach! kaHwa?

A-5400°C
B —25000°C
[ C-15000000°C

15

* KyH XKepaeH kaHOan KalwbIKTbIKTa
opHanackaH?

A — 300 000 km
B — 93 000 000 km
[ C—-147000 000 km
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XKynabi3 aereHimis He?

TepeHpeTinreH

(
TR

 XXynabi3gapablH KaHLWwa Heriari Typi 6ap?

A-1
[ B-3 |
Cc-10

- J

* Herisri katapgafrbl kaHOam Xynablagap ex
bICTbIK 60nbIn caHanaabl?

I A — KeK >ynabliagap |

B — capbl xynapizgap

C — KbI3bIN Xynabi3gap

* Herisri katapga aHblKTanfaH xynablagap yneci
KaHpan?

A—20%
B-70%
[ C-90% |

-

* XKynabi3 iwiHae Xbiny Kesi He?

A — a4pOHbIH, 6eninyi

| B — TepMosiaponbIk peakuuanap

C — OTTeKTiH KaTbICbIMEH XXYPETiH
XXaHy peakuusanapbl

J L

* Kbi3bi anbinTap KaHWanbIKTbl YIKEH?

A — KyHHeH 5 ece yrkeH

| B — KyHHeH 30 ece yrnkeH |

C — KyHHeH 50 ece yrnikeH

|-

JL

* Tbim anbinTap KaHLWanbIKTbl YJ'IKeH?

A — KyHHeH 30 ece ynkeH

B — KyHHeH 100 ece ynkeH

C — KyHHeH 300 ece ynkeH |

|
| - -

=

* AK eprexxenni KaHLWanbIKTbl YIIKEH?

A —XXepgiH enwemMimeH wamanac

B — XKeppgeH 2 ece ynkeH

I C — KyHHeH 300 ece ynkeH |

- J

* Aca aHa Xynabl3 KaHlLla SHeprusa LweiFapaasl?

A —xal xynabl3abliH 6ip b iwiHae
KanbiNTbl LWblFApaTbiH 3HEPrUSICbIMEH
Gipoen

B — xan xyngbi3gbid, 1000 xbin iwivge
KanbInTbl LWbIFApaTbIH 3HEPrUSICbIMEH
Oipaen

C — xan xynaei3gbiH 10 munnunapg
XbIn iWiHAe KanbinTbl WbiFapaTbiH
aHeprusicbiMeH bipaen

* Aca aHa Xynabla3ra ariHanfaH Xynabi3abiH
A0pockl Here aiHanagbl?

A — KbI3blJ1 anblin

B —kapa kypabim

C — ak eprexenni
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N
( Kynabi3 gereHimis He?

| Herisri I TepeHaeTinreH
= |

* AK eprexxeinni KaHLanbIKTbl YIIKeH?

A — XKepgaiH enwemimeH wamanac

B — XKepaeH 2 ece ynkeH

| C — KyHHeH 300 ece ynkeH

» J -

* TbiM anbin enreH kesge He 6onagbl?

A — on Tes cybin, kapasabl

B — on xapbinbin, aca »aHa Xyabi3fa
anHanagbl

C — on Kiwipewin, ak eprexennire
anHanagbl
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